Mukpocxembl K140YQ1A, K140Y16, K140Y/1B,

AN "KBASAP-UC" i o s
TM KETKA LUVICbpr KOAOB MapKMPOBKK
3

K140YA1A - KYA1A, K140Y1b6 - KYA1b,
K140y[41B - KY[1B,

K140Y[101A - KY[1101A, K140Y1016 - KY[1101b,
K140Y/1101B - KY/1101B

HA3SHAYEHWE BbIBOJOB MUKPOCXEMbI

O6o3Ha-
yeHue HanmeHoBaHuWe BbiBOAa
BblBOAA
1 HanpsikeHve nutaHmMs MUHYC U
2,3,12 KoHTposnbHbIN Koppekuusi
4 o6wunn
5 Bbixoa
6,8, 11 -
7 HanpskeHue nutanmsa Ucc
9 Bxoa MHBEPTUPYIOLLIMIA
10 Bxog HEMHBEPTUPYIOLLWIA

3oHa KkYya Luirl |-|1r| |-|1r| |-|.f.r| |-|1r| I-:ir' I-nlrl
1 7
Macca mukpocxem KP140Y11A, KP140Y16, KP1 1B Dleﬁvie 1,1r

OCHOBHbIE 3JTEKTPUYECKUNE AMETPbI MPU TEMMEPATYPE 25 °C

HopwMma
K140¥Y[1A, K140YA1b, K140Y1B, Mpume-
HanmeHoBaHue napameTpa, eaMHuua WO K140yY41016, K140Y4101B, yaHue
n3MepeHus KPi40V (\ KP140YA1b KP140YA1B
He e He He He
MeHee onee MeHee MeHee MeHee 6onee
+2,8 - - - - - 1
MakcMManbHOe BbIXOAHOE HanpsxeHune, B - - 6 - 6 - 2
- - 5.7 - -5,7 -
HanpsixeHue cMelleHns Hynd, MB £7” — - = - L
! - - - +7 - +7 2
BXOAHOM TOK, MKA / - L
! - - - 9 - 9 2
Pa3HOCTb BXOAHbLIX TOKOB, MKA = /2’5 2,5
- 2,5 /\ - -
K03t hULMEHT yCUNEHNs HanpsXeHUs 200 4500 X - . = L
- - 1350 12000 | 8000 - 2
MpumeyaHns
1 Mpwn HanpsxeHusax nutauusa 6,3 B, muHyc 6,3 B.
2 [lpun HanpsxeHusx nutaHusa 12,6 B, muHyc 12,6 B.

Co.qep>KaHme AparoueHHbIX METaNJI0B B PacyeETE Ha 1000 LWTYK MUKPOCXEM

CopepxaHue 30n0Ta r

LIBETHbLIX METAN/IOB HE COAEPXKUTCS.
CBEAEHWNA O NMPUEMKE

Mwukpocxembl K140YA1A, K140Y16, K140YA1B, K140Y101A, K140y[101b6, K140Y/1101B 40Y1A; 40y[16,
KP140Y[11B coOTBETCTBYIOT TeXHUYeCKuM ycnosusam 6K0.348.095-01TY

MpuHATBHI N0 n3BeLLeHuto N2 oT.

MecTo ans
wtamna OTK

[Mata

MecTo ans wramna “Mepenposepka npousseaeHa o

AaTta

MpuHATBI NO n3BeLeHno N2 oT

MecTto ansa
wrtamna OTK
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